



"БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

Регион Курганская область

Телефон 7-35252-26707

ИНН 4506005152

ОГРН 1024501454010

ОКПО 11061128

OKATO 37208804004

Расшифровка

Белоярский

OKATO

Email beloyarka-sad@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

"БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-2001/2012 от 27.04.2012

Суд	АС Курганской области
Истец	Мунципальное азенное дошкольное образовательное учреждение "Белоярский детский сад"
Ответчик	Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области в Катайском, Далматовском районах

Государственные контракты

"БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 13.11.2002. Компания "БЕЛОЯРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД", МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗІННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ зарегистрирована по адресу 641755, Курганская обл, Далматовский р-н, Павелево д, Ленина ул, 36 и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4506005152, ОГРН 1024501454010, ОКПО 11061128.